

乐山日报

LESHAN DAILY

2020年6月11日

星期四

农历庚子年闰四月二十

中共乐山市委机关报

乐山日报社出版

国内统一刊号

CN51-0011

邮发代号 61-53

今日4版

总第10931期



总编辑:王大强 值班编委:何锐

乐山城区天气预报:白天到晚上多云,局部有雷雨 风向:北风1-2级 气温:21℃-31℃

全民瓜分百万快乐金

开启全民消费升级计划

活动时间:即日起至2020年6月30日

幸运升级 美好生活
办理个人存贷,刮出“金”喜好礼

健康升级 品质生活
个人贷款升级,尊享多重权益

智慧升级 便捷生活
玩转手机银行,领取红包礼券

财富升级 幸福生活
精选财富产品,更多贴心收益



LSCB 乐山市商业银行

全力以赴 夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”

我市召开“金融支持稳企业保就业” 政银企融资对接会

本报讯(记者 祝贺)为认真做好疫情防控和经济发展工作,进一步加大金融支持“两手抓”力度,昨(10)日,我市召开“金融支持稳企业保就业”政银企融资对接会。市委副书记、市长张彤,省发展改革委党组书记、副主任徐立,省地方金融监督管理局党委书记周敏泉,中国人民银行成都分行副行长王永强,市委常委、常务副市长黄平林,副市长廖克全出席会议。

张彤在讲话中指出,金融是现代经济的核心,乐山是四川重要的文旅经济大市、现代服务业发展聚集区和工业基地,是省级产融合作试点市、科技与金融结合试点市。近年来,我市积极搭建政银企对接平台,促进金融有效服务实体经济。今年以来,在省级有关部门和金融机构的关心支持下,全市金融系统在疫情防控、复工复产和实体经济发展等方面拿出“真金白银”,为乐山统筹“两手抓”、夺取“双胜利”作出了重要贡献。

张彤强调,当前,我市正紧扣“旅游兴市、产业强市”发展主线,扎实抓好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,这些都离不开“金融活水”的持续赋能。希望省级有关部门和金融监管部门发挥职能优势,帮助我市进一步统筹整合政策资源,高效配置金融资源,让乐山更多优质民企企搭乘“直接融资”的便车,让乐山富集的文旅资源、产业资源与优质资本实现更好结合,不断提升精准服务实体经济的效能。希望省级金融机构综合运用和创新货币信贷工具,创新服务机制,推动“战疫贷”“政银担支小贷”等政策性信贷产品在我市扩面增量,进一步为企业纾困解难,服务产业发展,支撑乐山经济运行稳致远。

会上,黄平林代表市政府与省农发行等多家省级金融机构签订政银合作协议,协议涵盖金融支持脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控等社会经济发展多个方面。金融机构与相关企业签订债券承销协议、融资授信和贷款协议。

据悉,此次政银企融资对接会,我市精心筛选梳理推荐项目62个,涵盖基础设施类、产业发展类与社会民生类。本次对接活动自启动以来,累计促成金融机构与企业达成融资授信协议和债券承销协议合计408.09亿元,现场签约238.09亿元。

中国西部瓷都陶瓷交易博览会明日开幕

本报讯(记者 宋雪)6月12日,由夹江县委、县政府、中国建筑卫生陶瓷协会主办的2020年中国西部瓷都陶瓷交易博览会,将在夹江县开幕。记者了解到,活动期间,各地陶瓷知名企业、专家代表、投资经销商及建筑产业代表将齐聚夹江,交易洽谈、交流考察、共襄盛会。

此次活动以“绿色陶瓷·品质夹江”为主题,除主会场外,还在索菲亚陶瓷展厅、米兰诺陶瓷展厅、盛世东方建筑艺术陶瓷中心等设分会场,不仅是对夹江县陶瓷产业30余年发展新成果的集中展示,同时也是中国西部陶瓷产业的一次发展盛会。

活动期间,将举办陶瓷交易博览会、实地考察洽谈、陶瓷产业发展高峰论坛等活动,评选出中国西部瓷都十大名牌陶瓷产品、十大经销商等。参会嘉宾及市民可在陶瓷交易博览会上感受工业与艺术的碰撞、科技与人文的融合,见证西部陶瓷产业发展的成果。

据悉,夹江是西部地区最大的建陶基地,陶瓷年产量常年位居全国前列。目前全县有陶瓷企业60家,生产线92条,年产能5.5亿平方米,产品涵盖各类中高档内外墙地砖、薄板陶瓷、卫生洁具陶瓷等,近年来开发出碳纤维地暖陶瓷、石墨烯地暖陶瓷、艺术陶瓷等高附加值产品。

种下三角梅 共筑好“嘉”园

本报讯(记者 杨心梅 文/图)6月9日上午,记者在市中区棉竹镇棉竹社区看到,来自该镇各村、社区的负责人正在有序地搬运三角梅花苗,准备尽快种植。这批花苗由棉竹镇所辖的4个村和2个社区共同出资采购,总计1万余株。

据了解,随着市中区“花开嘉州·绿秀行动”的开展,该区各镇、街道自发行动起来,通过在辖区公共地段广泛自主种植三角梅、向居民发放三角梅花苗美化庭院等方式,把美丽送到市民身边。

当天,随着棉竹镇社区运送花苗的小车向村道行进,等在路边的居民纷纷行动起来,有人搬花、有人挖土、有人栽种,忙得满头大汗。居民张树华表示,知道社区今天要栽三角梅,大家都自愿来帮忙,“花栽好了,街道更美丽了,晚上散步看起也安逸。”

棉竹镇党委委员、人大主席朱彦彬介绍,为提升城乡人居环境,镇上特意组织采购了这批三角梅,主要用于集镇公共区域和村道的打造,同时将剩余的三角梅花苗分发给居民,进行庭院美化。



栽种三角梅

市委理论学习中心组(扩大)学习会召开 把握大势 抢抓机遇 更好融入成渝地区双城经济圈

彭琳主持 张彤赖淑芳易凡曾洪扬出席

本报讯(记者 张斯炜)昨(10)日,市委书记彭琳主持召开市委理论学习中心组(扩大)学习会。省发展改革委党组书记、副主任徐立到会作专题辅导。

市委副书记、市长张彤,市人大常委会主任赖淑芳,市政协主席易凡,市委副书记曾洪扬出席会议。

会上,徐立以“当前经济形势和成渝地区双城经济圈建设”为主题,从经济社会发展成就、当前经济形势、成渝地区双城经济圈建设等方面进行了系统讲解,对成渝地区双城经济圈建设的重大意义、规划范围、目标定位、主要任务作了深入分析。

彭琳强调,全市上下要牢牢把握成渝地区双城经济圈建设机遇,坚持以全局谋一域、以一域服务全局,主动唱好“融入之歌”,弹好“协作之调”,做好“发展之功”,努力在“一极两中心两地”建设中发挥乐山动能、形成乐山支点、作出乐山贡献。各地各部门要立足乐山区域特征和发展优势,进一步明确融入功能、抓实融入重点、搭建融入载体,切实做好政策对接、规划对接、项目对接等具体工作,努力让乐山成为成渝地区经济发展具有活力的增长极和动力源。

市领导黄平林、于丽、喻在岗、熊伟、高鹏凌、廖磊、阿刘时布、王建华、赵田、贾志华、郭正强、张旭东、何金文、周伦斌、郭捷、胡国民、廖克全、罗新礼、陈长明、刘波、周鸿雁、刘淑玉、方平安、易志隆、肖瑶伦、夏玲出席会议。

市委委员、候补委员,不是市委委员、候补委员的市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员和秘书长,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,一级巡视员,市纪委监委班子成员,各县(市、区)党委、人大常委会、政府、政协主要负责同志,市级有关部门(单位)主要负责同志,部分基层干部群众代表参加会议。

全市脱贫攻坚帮扶工作推进会举行

本报讯(记者 宋雪)6月9日,全市脱贫攻坚帮扶工作推进会举行,贯彻落实各级会议精神,推进问题整改清零,部署下一步脱贫攻坚帮扶工作。市委常委、组织部长熊伟出席会议并讲话。

熊伟指出,乐山已经连续三年被省委、省政府评为“脱贫攻坚先进市”,扎实做好今年的帮扶工作,事关乐山市脱贫攻坚工作继续走在前列,事关全面完成脱贫攻坚任务,事关全面建成小康社会,不能停顿、不能大意、不能放松,需要在思想上再强调、行动上再加力。目前,全市上下正在开展脱贫攻坚问题整改清零工作,其中脱贫攻坚帮扶工作问题是问题整改的重要方面,大家要根据问题清单加强

动员、加强督促、加强指导,确保6月底前整改到位。

熊伟强调,完成帮扶工作问题整改只是一个阶段性目标,各地各单位及广大帮扶干部要在今年的工作中,持续对标执行好各项基本制度,对目标任务再梳理、基本制度再落实、对口帮扶再加力,常态开展帮扶干部脱贫攻坚、驻村帮扶政策培训,扎实对标推进对口帮扶美姑县工作。今年是脱贫攻坚收官之年,更需要加强对帮扶工作的领导,大家要从责任上再压实,进一步强化责任落实、强化服务保障、做好宣传引导。

会上,市城管局、犍为县、沐川县就帮扶工作问题整改情况作表态发言。

奋进新时代 脱贫奔小康



漫步荷塘

燕山荷塘入画来

近日,五通桥区牛华镇燕山村400多亩荷花次第开放,吸引了不少当地群众和慕名而来的周边游客前来赏花游玩。

燕山村的荷花栽种于2017年,有国庆红、睡莲、千瓣莲等10多个品种,均为观赏性荷花,每年5月底开花,花期将持续到9月底,吸引无数游客前来观赏,带动当地餐馆、农家乐发展,促进农产品销售。

记者 宋宇凡 白建伟 摄影报道

责任编辑 陈兴鑫 编辑 邓秀英 校对 刘宏伟

推动乐山人才工作再创佳绩

本报讯(记者 宋雪)6月9日,全市人才工作座谈会在市委党校举行,会议学习全省人才工作座谈会精神,总结回顾2019年人才工作,并对全市工作进行安排部署。市委常委、组织部长熊伟出席会议并讲话。

熊伟指出,近年来,全市人才工作思想认识更加到位、人才氛围愈发浓厚、工作措施不断完善、工作各具特色。各地紧扣中心大局谋划人才工作,努力促进人才规模、质量、结构与经济社会发展相适应,成效日益显现。做好新时代人才工作使命光荣、责任重大,大家要紧扣“旅游兴市、产业强市”发展主线,干在实处、走在前列,努力推动乐山人才工作再创佳绩,为推动乐山经济社会加快发展作出新的更大贡献。

熊伟强调,要跟上节奏顺势而为,聚焦县(市、区)党委、政府的重大决策部署,主动跟上经济形势变化的节奏,跟上省市人才工作的节奏,积极吸引优秀人才,通过述职相互学习借鉴,发现问题、比学赶超。要聚焦人才引进、人才培养、人才使用环节发力,聚天下英才来乐发展,营造拴心留人的良好氛围。要抓实重点善作善成,以制度优势集聚人才、激发活力,主动融入成都平原经济区人才一体化发展,贯彻落实好《加强基层治理人才支撑的若干举措》,做好人才计划的优化整合,广泛搭建引才智平台,健全服务保障体系,把党管人才原则贯穿人才工作全过程。

会上,全市11个县(市、区)委常委、组织部长述职,总结回顾去年以来的人才工作,分析问题原因,并提出下一步工作打算。

熊伟强调,要跟上节奏顺势而为,聚焦县(市、区)党委、政府的重大决策部署,主动跟上经济形势变化的节奏,跟上省市人才工作的节奏,积极吸引优秀人才,通过述职相互学习借鉴,发现问题、比学赶超。要聚焦人才引进、人才培养、人才使用环节发力,聚天下英才来乐发展,营造拴心留人的良好氛围。要抓实重点善作善成,以制度优势集聚人才、激发活力,主动融入成都平原经济区人才一体化发展,贯彻落实好《加强基层治理人才支撑的若干举措》,做好人才计划的优化整合,广泛搭建引才智平台,健全服务保障体系,把党管人才原则贯穿人才工作全过程。